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[image: image2.png]3. B Bospacraiomieii reoMeTpHYeCKOH NPOrpeccuy cymMma nep-
BbIX YeThIpex uJeHoB paBHa 30, a cyMMa BTOPOTO U TpeThe-
ro paBHa 12. HaitauTe pa3HoCTh Me#ly TPETbUM U BTOPbIM
WwieHaMH 3TOH NpOrpeccHH.

4. Mamuna Bblexana co ckopocTbio 50 kM/4. Yepes nomuaca

BClle[l 3a Heil Bblexana Apyraf MalliHa, KOTOpaA JorHaia ee
yepes 2,5 4. HaiifuTe ckopocTh BTOPO# MalMHbI.
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[image: image4.png]1) Hoctpoiite rpadux dyurunn y = f(z).
2) YKamuTe HHTepBalbl 3HAKONOCTOAHCTBA (YHKUHH

y=f(@).

3) YkamuTe NpoMesyTKH MOHOTOHHOCTH (yHKUHH
y=f(z)

4) Haitaure MHomecTBO 3HaveHnit dyukunn y = f(z) na

npomesyTie (—00;0].

&

IlocTpoiite rpaduku dyurumii:
a) y = |f(z)l, 6) y = f(lzl).
322 —z—4
T+1
3. HaiinuTe KoOpIMHATEI Touek rpa¢uka GyHKUMH y = z2—
—T7z — 9, y KoTopbix abcuucca paBHa OpAMHAaTe.

2. Iocrpoiite rpaduk GyHKUUH Y =




[image: image5.png]6. I/Iaoﬁgaame ¢urypy, orpannyeHHylo rpapukamu GyHKUHH
y = — uy=23— . YKamuTe TOYKY 3TOH QUTryphl, HMEIO-
z

1yo HanGoabLIyIo abeuuccy (TOUKH FPaHULbI GUTYPBI CUH-
TalOTCA NPUHA/IEKAIIMMH 3TOl QHType).




